

# Poštovní poukázky zahraniční

## Co jsou poštovní poukázky do zahraničí?

Nástroj platebního styku pro převod peněžních částek do zahraničí.

### Proč používat poštovní poukázky?

**Dostupnost** - poštovní poukázky přijímají všechny pošty. Poukazované peněžní částky vplácí odesílatel v hotovosti v české měně.

**Variabilita** - jednoduché, spolehlivé a rychlé řešení pro převod peněžních částek, ať již jde o poukazování peněžních částek v hotovosti či na účet.

Pro přepočítání na měnu, ve které má být poukazovaná peněžní částka vyplacena, se použije přepočtové měny uvedené v zahraničních podmínkách. Přepočítání se provede kurzem Československé obchodní banky, a.s., „Valuty - Prodej“ české měny (který je platný v den, ve kterém došlo k podání) k přepočtové měně a kurzem přepočtové měny, stanoveným zahraničním provozovatelem vůči měně, v níž má být poukazovaná peněžní částka vyplacena.

### Poštovní poukázka Z/A

Je určena k poukázání peněžní částky na bankovní účet vedený v zahraničí. Odesílatel uhradí poukázanou peněžní částku v hotovosti.

### Poštovní poukázka Z/C

Je určena k výplatě poukázané peněžní částky v zahraničí v hotovosti. Odesílatel uhradí poukázanou peněžní částku v hotovosti.

### Seznam zemí, kam lze zasílat Poštovní poukázky do zahraničí

Seznam zemí	Pk Z/A	Pk Z/C	Nejvyšší dovolená částka	Doplňkové služby
Bělorusko	Ano	Ano	500 USD	D, VR
Bulharsko	Ano	Ano	1 000 EUR	D
Itálie	Ne	Ano	1 950 EUR	D, VR
Litva	Ne	Ano	2 000 EUR	D
Lotyšsko	Ne	Ano	2 000 USD	D, VR
Monako	Ne	Ano	3 500 USD	D, VR
Polsko	Ano	Ano	2 000 USD	D
Rumunsko	Ne	Ano	550 USD	D, VR
Vietnam	Ne	Ano	2 000 USD	D

### Doplňkové služby

Lze zvolit jen tehdy, je-li to podle zahraničních podmínek možné.

#### Dodejka (D)

V případě této doplňkové služby bude odesílateli předáno písemné potvrzení prokazující výplatu poukázané peněžní částky příjemci.

#### Dodání do vlastních rukou (VR)

V případě této doplňkové služby zahraniční provozovatel vyplatí poukázanou peněžní částku způsobem, který je pro výplatu částek určených do vlastních rukou adresáta v zemi určení zaveden.

#### Kontakt

V případě potřeby bližších informací kontaktujte svého obchodního zástupce nebo volejte na zákaznickou linku **210 123 456**.



[www.facebook.com/Ceskaposta](https://www.facebook.com/Ceskaposta)